МЕХАНИЧЕСКОЕ  ДВИЖЕНИЕ.  ПЛОТНОСТЬ  
1.
Изменение положения тела относительно другого тела с течением времени  называют:
а)
пройденным путем;
б)
траекторией;
в)
механическим движением;
г)
инерцией.
2.
Чтобы определить скорость равномерного движения тела необходимо:
а)
путь умножить на время;
б)
путь разделить на время;
в)
время разделить на путь.
3.
Скорость равномерного движения тела показывает
а)
время прохождения телом единицы пути;
б)
путь, пройденный телом за время движения;
в)
путь, пройденный телом за единицу времени.
4.
В каких единицах измеряется скорость?
а) 1 см, 1м, 1 км; б) 1 с, 1 мин, 1 ч; в) 1 м/с, 1км/ч.
5.
Трамвай движется со скоростью 54 км/ч. Выразите эту скорость в м/с.
а)   10 м/с, б) 15 м/с, в) 20 м/с, г)   5 м/с.
6.
Велосипедист за 10 минут проехал 3 км. С какой скоростью двигался вело​сипедист?
а) 30 м/с; б) 5 м/с; в) 0,5 м/с; г) 3 м/с.
7.
Плотность бетона равна 2200 кг/м3. Это означает, что:
а)
2200 кг бетона имеют объем 1 м3;
б)
2200 кг бетона имеют объем 2200 м3;
в)
1 кг бетона имеет объем 2200 м3.
8.
Чтобы определить плотность вещества, надо:
а)
его массу разделить на объем;
б)
его объем разделить на массу;
в)
его массу умножить на объем.
9.   Цистерна вместимостью 20 м3 наполнена керосином, масса которого 16000 кг. Вычислите плотность керосина:
а)
320000 кг/м3;
б)
800 кг/м3;
в)
320 кг/м3.
10. Три кубика из железа, меди и свинца имеют одинаковые размеры. Какой из кубиков имеет наибольшую массу:
а)
железный;
б)
медный;
в)
свинцовый;
г)
массы одинаковы.
